
تعلمنا سابقا انه يتم حل المسألة باتباع الخطوات الأربع وهي

ء أمام إذا لم تقف ميّ في آخر الصف , ووقفت وفا. اصطفت ثلاث طالبات في صف واحد : مثال 

؟ الطالبة الأطول , ووقفت سعاد خلف ميّ , فرتب الطالبات من الأولى إلى الأخيرة 

نحل المسألة  بالخطوات الأربع :  الحل 

اِفهم

ام ثلاث طالبات في صف واحد , تقف ميّ في آخر الصف , وفاء أم/ المعطيات 

الطالبة الأطول , سعاد خلف ميّ 

ترتيب الطالبات من الأولى إلى الأخيرة  ؟ / المطلوب

باستعمال خطة الاستدلال المنطقي وترتيب المعطيات في جدول خطط

حل

سعاد , مي , وفاء : ترتيب الطالبات هو إذن 

ونستنتج أن الطالبة الأطول هي ميّ 

بالتحقق من المعلومات في الجدول نجد أن الحل صحيح تحقق

ما المقصود بخطة الاستدلال المنطقي ؟ / س 

الاستدلال المنطقي هو استخدام المعطيات والدلائل للحصول على نتيجة 

. معقوله وحل المشكلة 

ث الصف الثالي الصف الثانالصف الاول

مي

وفاء

سعاد 
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